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1. Uvod  

Video konferencija je komunikacija putem koje se zvuk i slika u pokretu (video slika) 
izmjenjuju između dvije ili više lokacija. Najčešće se upotrebljava u poslovne svrhe i prilikom 
učenja na daljinu. Signal kojim se vrši prijenos slike i zvuka je digitalan, te može biti poslan 
na različite načine. Video konferencija najčešće se izvodi unutar lokalne mreže (npr. LAN) ili 
preko javne telefonske mreže (najčešće ADSL zbog financijske isplativosti i zadovoljavajuće 
kvalitete prijenosa). Korištenjem računalne i komunikacijske tehnologije video konferencija 
omogućava ljudima na različitim lokacijama da se međusobno vide i čuju. 

 

Video konferencija u izvođenju 

  

2. Video konferencijska oprema  

Za izvođenje video konferencije potrebna je slijedeća oprema: monitor, video kamera, 
mikrofon i zvučnici, te procesorska jedinica zvana codec (kratica od coder-decoder). Codec 
omogućuje video konferenciju preko telefonske linije. Njegova zadaća je dvostruka. Na 
predajnoj strani ima ulogu kodera, tj. uzima analogni video signal i kodira ga (digitalizira i 
kompresira). Na prijemnoj strani ima ulogu dekodera, tj. dekompresira ulazni, digitalizirani 
video signal, te ga pretvara u analogni signal. Kvaliteta prijenosa slike i zvuka uvelike ovisi o 
codecu, jer radi gubitke prilikom kompresije izlaznog video signala, i propusnosti 
komunikacijske linije (bandwidth). Posljedice sporog codeca ili niske propusnosti 
komunikacijske linije su isprekidana slika i kašnjenje zvučnog signala.  

Osim navedene opreme, koja je nužna za izvođenje video konferencije, može se još koristiti i 
dodatna oprema s mogučnošću prikazivanja pisanog materijala, grafičkog prikazivanja, te 
prikazivanja zaslona ekrana. Oprema koju koriste sugovornici video konferencije može biti od 
različitih proizvođača kao i različitih modela i veličina. Ovisno o potrebi za kvalitetom 
prijenosa slike u pokretu i zvuka, te financijskim mogućnostima razlikujemo stolnu video 
konferencijsku opremu (desktop video conference system) i sobnu video konferencijsku  



4 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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